Fletcher, Steven (ESJWL - Education)

Subject: FW: Cynllun Strategol Dyfodol Byd-eang 2022-25 - Gweithgareddau/ Global Futures
Strategic Plan 2022-25 - Activities
Attachments: Global Futures Plan 2022 - 25 - Wales China Schools_Final.docx

From: @cardiff.ac.uk>

Sent: Wednesday, October 19, 2022 11:21 AM

To: ESJWL - Education - Literacy & Numeracy Branch)

Cc: (ESJWL - Education - Literacy & Numeracy Branch)

Subject: Re: Cynllun Strategol Dyfodol Byd-eang 2022-25 - Gweithgareddau/ Global Futures Strategic Plan 2022-25 -
Activities

Hi,

| hope you are well. | am sending you what the Welsh Confucius Institutes have planned to do in support of the
different actions listed in the Strategy. Our text is in bold.

All the best,

From: @gov.wales

Date: Thursday, 13 October 2022 at 13:51

To: @gmail.com @goethe.de @goethe.de @educacion.gob.es @institut-francais.org.uk @gmail.com
@esteri.it, @cardiff.ac.uk>, @gwynedd.llyw.cymru>, @sewaleseas.org.uk>, @partneriaeth.cymru
@penglais.org.uk @Hwbcymru.net cscjes.org.uk, @stpaulsprm.cardiff.sch @aol.com>,
@caerleoncomprehensive.net>, @estyn.gov.wales @estyn.gov.wales>, @estyn.gov.wales @bbc.co.uk
@britishcouncil.org @ @britishcouncil.org @cardiff.ac.uk @cardiff.ac.uk>, @careerswales.gov.wales
@wijec.co.uk @wjec.co.uk>, @taith.wales>, @Qualificationswales.org @Qualificationswales.org>

Cc: @gov.wales @gov.wales @gov.wales>

Subject: Cynllun Strategol Dyfodol Byd-eang 2022-25 - Gweithgareddau/ Global Futures Strategic Plan
2022-25 - Activities

External email to Cardiff University - Take care when replying/opening attachments or links.
Nid ebost mewnol o Brifysgol Caerdydd yw hwn - Cymerwch ofal wrth ateb/agor atodiadau neu ddolenni.

(Neges Ddwyieithog / Bilingual message)

Annwyl Gydweithwyr

Nodyn i'ch atgoffa i gyflwyno eich gweithgareddau arfaethedig ar gyfer Cynllun Strategol Dyfodol
Byd-eang (2022-2025) i mi ('cc' i), erbyn dydd Mercher 19 Hydref.

Fel y soniwyd eisoes, bydd angen i’ch gweithgareddau arfaethedig fod yn ddigon eang i gwmpasu
cyfnod tair blynedd y cynllun. Gofynnaf i chi gadw'r testun yn eithaf byr.

Ynghlwm mae fersiwn Word o'r Cynllun Strategol drafft i chi ei ddefnyddio fel templed i
fewnosod gweithgareddau o dan y Camau Strategol sy'n berthnasol i'ch rél/eich sefydliad
a dychwelyd ataf (mae'n bwysig bod yr hyn a gynhwysir yn cael ei gytuno o fewn eich sefydliad
felly rhannwch yn 61 yr angen).



Rwy'n atodi'r ddolen i fersiwn 2020-2022 o'n cynllun, fel y gallwch weld y gweithgareddau yr
oeddech wedi ymrwymo iddynt yn flaenorol: Dyfodol Byd-eang: Cynllun i wella a hyrwyddo
ieithoedd tramor modern yng Nghymru 2020 i 2022 [HTML] | LLYW.CYMRU

Cefnogaeth partneriaid Dyfodol Byd-eang i ysgolion:

Hefyd, yn ogystal &'r uchod, hoffwn ddefnyddio'r cyfle i amlinellu i ysgolion y gefnogaeth sydd
ar gael gennych fel

partneriaid Dyfodol Byd-eang, mewn un ddogfen/ffeithlun (infographic) ar wahan. Am hyn
byddwn yn ddiolchgar pe gallech roi cyfeiriad gwe ar gyfer eich sefydliad i mi (‘cc’ i Manon) a
brawddeg neu ddwy fer ar yr hyn y gall eich sefydliad ei wneud i gefnogi ysgolion.

Dymuniadau gorau,

Dear Colleagues,

A reminder to please to submit your proposed activities for the Global Futures Strategic plan
(2022-2025) to me (‘cc’ to), by Wednesday 19 October.

As mentioned previously, your proposed activities will need to be broad enough to cover the three-
year period of the plan. Could | ask that you keep the text relatively brief. Attached is a Word
version of the draft Strategic Plan for you to use as a template on which to insert activities
under the Strategic Actions that are relevant to your role/your organisation and return to
me (it is important that what is included in the strategic plan is agreed within your organisation so
please share as necessary).

As a guide, I'm attaching the link to the 2020-2022 version of our plan, so that you can see the
activities that you committed to previously: Global Futures: A plan to improve and promote
modern foreign languages in Wales 2020 to 2022 [HTML] | GOV.WALES

Global Futures partners support for schools:

Also, in addition to the above, I'd like to use the opportunity to outline to schools the support
available from you as Global Futures partners, in a single separate document/infographic.
For this I'd be grateful if you could you provide me (‘cc’ to) with a web address for your
organisation and a brief sentence or two on what your organisation can do to support
schools.

Best wishes,

From: (ESJWL - Education - Literacy & Numeracy Branch)

Sent: 28 September 2022 12:10

To: @gmail.com>; @goethe.de>; @goethe.de>; @educacion.gob.es>; @institut-francais.org.uk;
@gmail.com; edu.londra@esteri.it; @cardiff.ac.uk>; @cardiff.ac.uk;
@cardiff.ac.uk>;<@gwynedd.llyw.cymru>; @sewaleseas.org.uk; @partneriaeth.cymru>;
@penglais.org.uk>; <WaltersA55@Hwbcymru.net>; @cscjes.org.uk>;
@stpaulsprm.cardiff.sch.uk>; @aol.com; @caerleoncomprehensive.net>; @estyn.gov.wales>;
estyn.gov.wales; @open.ac.uk>; nia.davies2@bbc.co.uk; britishcouncil.org>;
@pbritishcouncil.org>; V@cardiff.ac.uk>; @cardiff.ac.uk; @careerswales.gov.wales>;
@wijec.co.uk>; @taith.wales>; @qualificationswales.org

Cc: @gov.wales>; @gov.wales



Subject: Cynllun Strategol Dyfodol Byd-eang 2022-25 / Global Futures Strategic Plan 2022-25
Importance: High

(Neges Ddwyieithog / Bilingual message)

Annwyl Gydweithwyr

Roedd yn dda eich gweld i gyd yn ein griwp Llywio Dyfodol Byd-eang diwethaf. Fel y nodais yn y
cyfarfod, rydym yn mynd i gyhoeddi'r cynllun strategol yn fuan ar gyfer 2022-25 a rannais gyda chi
yn y cyfarfod.

Mae'r cynllun yn nodi ein nodau a'n camau strategol a fydd yn cael eu symud ymlaen dros y tair
blynedd nesaf. Bydd angen inni nawr ddatblygu'r gweithgareddau i boblogi'r cynllun ac mae angen
perchnogion priodol i'r gweithgareddau hyn. Gan y bydd y ddogfen hon yn cael ei chyhoeddi yn
ddiweddarach yn y flwyddyn ac rydym wedi ymrwymo i'r camau hynny o'i fewn, mae'n bwysig bod
yr hyn a gynhwysir yn cael ei gytuno o fewn eich sefydliad felly rhannwch yn 6l yr angen.

Rwyf wedi atodi'r fersiwn flaenorol o'n cynllun yma fel y gallwch weld beth ddwedwyd yn flaenorol
Dyfodol Byd-eang: Cynllun i wella a hyrwyddo ieithoedd tramor modern yng Nghymru 2020 i 2022
[HTML] | LLYW.CYMRU Gofynnaf i chi gadw'r testun yn eithaf byr a dim ond yn erbyn y camau
rydych chi'n teimlo sydd fwyaf perthnasol i'‘ch rél/sefydliad. Bydd angen iddynt fod yn ddigon eang
i gwmpasu y cynllun tair blynedd. Hefyd, a allech chi ddarparu cyfeiriad gwe a brawddeg neu
ddwy ar yr hyn y gall eich sefydliad ei wneud i gefnogi ysgolion. Hoffwn ddefnyddio'r cyfle i
amlinellu'r gefnogaeth sydd ar gael gennych chi fel partneriaid Dyfodol Byd-eang mewn un
ddogfen i ysgolion.

Rwyf wedi atodi drafft o'r ddogfen i chi ei defnyddio fel templed ac i osod eich sylwadau. Gofynnaf
i'r rhain gael eu dychwelyd erbyn dydd Mercher 19 Hydref.

Gobeithio bod hyn yn glir, rhowch wybod os oes gennych unrhyw gwestiynau.

Dymuniadau gorau

Dear Colleagues

It was good to see you all at our last Global Futures Steering group. As | noted at the meeting, we
are shortly going to publish the strategic plan for 2022-25 which | shared with you at the meeting.

The plan sets out our strategic aims and actions which will be taken forward over the next three
years. We will now need to develop the activities to populate the plan and we need attribute
owners to these activities. As this document will be published later in the year and we are
committed to the actions within it, it is important that what is included is agreed within your
organisation so please share as necessary.

| have attached the previous version of our plan here so you can see what was said previously
Global Futures: A plan to improve and promote modern foreign languages in Wales 2020 to 2022
[HTML] | GOV.WALES Could | ask that you keep the text pretty brief and only against the actions
that you feel are most relevant to your role/organisation. They will need to be broad enough to
cover the three year period of the plan. Also, could you provide a web address and a sentence or




two on what your organisation can do to support schools. I'd like to use the opportunity to outline
to schools the support available from you as Global Futures partners in one document.

| have a attached a draft of the document for you use as a template and to place your comments.
Could | ask that these are returned by Wednesday 19 October.

| hope this is clear, please let me know if you have any questions.

Best wishes

Sganiwyd y neges hon am bob feirws hysbys wrth iddi adael Llywodraeth Cymru. Mae Llywodraeth Cymru yn cymryd
o ddifrif yr angen i ddiogelu eich data. Os cysylltwch a Llywodraeth Cymru, mae ein hysbysiad preifatrwydd yn
esbonio sut rydym yn defnyddio eich gwybodaeth a sut rydym yn diogelu eich preifatrwydd. Rydym yn croesawu
gohebiaeth yn Gymraeg. Byddwn yn anfon ateb yn Gymraeg i ohebiaeth a dderbynnir yn Gymraeg ac ni fydd gohebu
yn Gymraeg yn arwain at oedi. On leaving the Welsh Government this email was scanned for all known viruses. The
Welsh Government takes the protection of your data seriously. If you contact the Welsh Government then our
Privacy Notice explains how we use your information and the ways in which we protect your privacy. We welcome
receiving correspondence in Welsh. Any correspondence received in Welsh will be answered in Welsh and
corresponding in Welsh will not lead to a delay in responding.




